
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DA BAHIA

DEPARTAMENTO DE TAQUIGRAFIA

DL-01

Ses. Esp. 03/08/12

A Srª  PRESIDENTE (Ângela  Sousa):-  Invocando  a  proteção  de  Deus,  declaro 

aberta a sessão especial com a finalidade de fazer a entrega do Título de Cidadão Baiano ao 

Pastor Josué Brandão Amorim, proposta por mim, deputada Ângela Sousa.

Convido, para compor a Mesa, o Sr. Deputado Carlos Ubaldino, o Sr. Deputado 

Federal Fernando Torres, o Sr. Pastor Israel Ferreira,  presidente da Igreja Assembleia de 

Deus  Salvador  e  presidente  da  Conframadeb;  a  Srª  Irmã  Joilda  Ferreira,  diretora  do 

Departamento das Senhoras e Adolescentes da Adesal; a Drª Ione Sousa, dirigente do círculo 

de oração da Assembleia de Deus de Itapuã; o Sr. Pastor Gervásio Brandão, membro da 

Convenção  Estadual  das  Igrejas  Assembleias  de  Deus  da  Bahia,  pai  do  nosso  querido 

homenageado (palmas) e a Srª Cíntia Machado, vereadora de Feira de Santana.

Solicito  ao  cerimonial  conduzir  a  este  Plenário  o nosso  querido  homenageado, 

Pastor Josué Brandão Amorim. (Palmas)

(O homenageado adentra ao plenário.) (Palmas)

Ouviremos a cantora Gleide Damas.

(Procede-se à apresentação musical.)
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3709-II

Ses. Esp. 03/08/12 Or. Pastor Gervásio

Título de Cidadão Baiano ao Pastor Josué Brandão Amorim.

A Srª  PRESIDENTE  (Ângela  Sousa):-  Como  servos  de  Deus,  gostaríamos  de 

convidar o nosso Pastor Gervásio para fazermos uma oração, porque nada fazemos sem a 

oração. Primeiro a Ele toda honra, a Ele toda a glória, a Ele todo o louvor.

Portanto,  convidamos  o  nosso  querido  Pastor  Gervásio,  pai  do  nosso 

homenageado, para fazermos uma oração. Ficaremos de pé para agradecermos a Deus.

O Sr. PASTOR GERVÁSIO:- Quero, nesta oportunidade, saudar a todos com a 

paz do Senhor e dizer que nós estamos alegres em poder passar a glória, a honra e o louvor 

ao nosso Deus que vive para sempre. Vamos orar.

(É feita uma oração.) (Palmas)

(Não foi revisto pelo orador.)
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3710-II

Ses. Esp. 03/08/12 Or. Ângela Sousa

Título de Cidadão Baiano ao Pastor Josué Brandão Amorim.

A Srª PRESIDENTE (Ângela Sousa):- Peço ao deputado Carlos Ubaldino que é 

nosso irmão também, que me substitua enquanto faço uso da tribuna.

O  Sr.  PRESIDENTE  (Carlos  Ubaldino):-  Dando  sequencia  a  sessão  especial, 

ouviremos a palavra da nossa querida, mui digna, deputada Ângela Sousa.

A Srª ÂNGELA SOUSA:- Quero cumprimentar a Mesa, nosso presidente, o Sr. 

Deputado Carlos Ubaldino, nosso companheiro; o Sr. Deputado Federal, Fernando Torres; o 

Sr. Presidente da Igreja Assembleia de Deus Salvador e presidente da CONFRAMADEB, 

nosso  querido  pastor  Israel  Ferreira;  a  Srª  Diretora  do  Departamento  das  Senhoras  e 

Adolescentes da Desal, irmã Joilda Ferreira; minha querida irmã, dirigente de círculos de 

oração das Assembleias de Deus em Itapuã, Ione Maria Lima de Sousa; o Sr. Membro da 

Convenção Estadual das Igrejas Assembleia de Deus da Bahia, pai do nosso homenageado, 

pastor Gervásio Brandão; a Srª Vereadora da cidade de Feira de Santana, Cíntia Machado, 

que  também  está  representando  o  nosso  deputado  Targino;  o  Sr.  Pastor  querido,  Josué 

Brandão, meu amigo, pessoa que admiro e, por isso estou aqui, pelas suas ações, pelo seu 

comportamento, sua vida, sua maneira de estar vivendo o Evangelho e levando a vida de 

Jesus  na  sua  vida,  como  representante  do  Senhor,  que  tenho  a  honra  e  o  prazer  de 

homenageá-lo com o título de cidadão baiano.

Quero dizer a todos que aqui estão presentes, que vieram também para homenageá-

lo, que fico muito feliz quando o cumprimento e ele me responde: nosso cumprimento é a 

paz do Senhor. Digo a ele: pastor Josué, o senhor está bem? Ele diz: Estou crente. Eu fico 

muito feliz com isso, porque nós precisamos estar crentes, firmados, vivendo Jesus na nossa 

vida a cada dia.

Bom-dia a todos que estão aqui, quero dizer que (lê) “Em Salmos 37:23 diz: Os 

passos de um homem bom são confirmados pelo Senhor, e ele deleita-se no seu caminho.

A partir desse versículo da Bíblia Sagrada, tivemos a confirmação para apresentar 
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o Projeto de Resolução que concede o Título de Cidadão Baiano ao Pastor Josué Brandão 

Amorim.

O  objetivo  desse  projeto,  que  foi  apreciação  e  aprovado  com  louvor  pelos 

parlamentares desta nobre Casa Legislativa, é homenagear com a concessão do Título de 

Cidadão Baiano, o jovem Pastor Josué Brandão Amorim, pela importância deste verdadeiro 

baluarte, que leva a Palavra de Deus não só no estado da Bahia e no Brasil, mas em todo o 

mundo, tendo em vista que sempre buscou, em seu ministério, propagar o evangelho de Jesus 

Cristo.

Nascido em 07 de maio de 1974, na cidade de Santana,  interior de São Paulo, 

Josué Brandão Amorim desde criança vive na Bahia. Em 1980, mudou-se para a cidade de 

Mairi  acompanhando  seus  pais  (o  Pastor  Gervásio  Brandão  e  a  irmã  Deraldina  Maria 

Amorim)” que aqui se faz presente também . “ E seus irmãos (Rute Brandão Amorim, que se 

faz  presente;  Otoniel  Brandão  Amorim,  Lázara  Brandão  Amorim  e  Damares  Brandão 

Amorim).

Apesar  de  algumas  adversidades  enfrentadas, o  menino  Josué  começou  a  ser 

preparado pelo  seu  pai  para  o  pastoreio.  Assim,  aos  cinco anos  já  era  orientado para  o 

entendimento da palavra.

Sabemos que o estar pastor não depende apenas da nossa vontade de pais, mas 

especialmente do chamado de Deus.

Naquela época já se evidenciava sua vocação para a vida ministerial, uma vez que 

participava  de  eventos  sociais  e  evangelísticos  como  orador,  levando  palavras  de  autor 

reflexão e conscientização do valor do homem para Deus e do seu plano de salvação.

Batizado  na  fé  cristã  aos  12  anos,  passou  a  congregar  na  Igreja  Evangélica 

Assembleia de Deus. Até que, aos 16 anos, ele assumiu a Coordenação de Jovens da igreja, 

na cidade de Rodelas, na Bahia, onde a família se encontrava, ministrando a evangelização 

em vilas e povoados da região.

Josué Brandão seguiu sua trajetória, que culminou com sua vinda para Feira de 

Santana, em 30 de janeiro de 2000, exercendo inicialmente a função de pastor itinerante.

Pastor Josué Brandão teve sua vida sempre envolvida com questões religiosas:
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- Em 2002, foi ordenado Pastor pela Convenção Estadual da Assembleia de Deus 

da Bahia (CEADEB), sendo automaticamente ligado ao quadro de Pastores da Convenção 

Geral das Assembleias de Deus do Brasil;

- Em 2003 e 2007 foi eleito Membro do Conselho Estadual de Educação e Cultura 

Religiosa,  sendo  responsável  por  planejar  conferências,  encontros  e  reuniões,  a  fim  de 

debater a manutenção dos preceitos cristãos e a doutrina da igreja;

- Em 2003, também fundou a Editora Ide;

- Em 2005, iniciam as Cruzadas Sem Fronteiras;

- Em 2008, recebe o Título de Cidadão Feirense;

-  Em  2010,  recebe  o  Título  de  Juiz  Arbitral  do  Tribunal  de  Conciliação  e 

Arbitragem;

- Também em 2010, funda o Centro de Evangelismo Cristianismo Sem Fronteiras;

- Professor, Pastor, Escritor e Conferencista, o Pastor Josué Brandão é Presidente 

da Igreja Evangélica Assembleia de Deus Cristianismo Sem Fronteiras em Feira de Santana;

- Também é Bacharel em Teologia pela Faculdade de Teologia de São Paulo;

- Bacharel em Teologia pela Faculdade de Teologia Memorial;

-  Além de  ser  licenciado  em Filosofia  pela  Faculdade  de  Teologia  e  Filosofia 

Hokemah (FATEH).

- Escritor dos seguintes livros: 'Drogas: a Ilusão que Assassina'; 'Cristo: a Verdade 

que  Liberta';  'Jovens  Bem-Sucedidos';  'Lágrimas:  Fonte  de  Milagres';  'Vaso  Quebrado'. 

Também é articulista das Revistas 'Obreiro' e 'Geração JC'.

- Pastor Josué Brandão é 2° vice-presidente da Convenção Fraternal de Ministros 

das  Assembleias  de  Deus  na  Bahia  (CONFRAMADEB)  e  da  Convenção  Geral  das 

Assembleias de Deus no Brasil, tem ministrado em Convenções, Conferências, Congressos 

de Líderes, Congressos de Jovens e Congressos de Mulheres em diversos partes do mundo. E 

onde se faz possível é acompanhado por seu querido filho, Gesiel Jhones Lopes Brandão, 

grande companheiro e incentivador.
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Poderemos passar a manhã inteira falando da trajetória do nosso querido Pastor 

Josué Brandão, mas o tempo não nos permite e queremos também ouvir a palavra desse 

grande homem de Deus.

Então, feliz da cidade e do povo que tem Deus no seu coração e consegue ter como 

transmissor  do  evangelho  um homem que edifica  a  palavra  divina  com tanta  seriedade, 

simplicidade, grande conhecimento e humildade, sabendo que sem o Senhor Jesus ele nada 

poderia fazer. Josué Brandão Amorim, paulista de nascimento, é um desses cidadãos.

A concessão do título honorífico de cidadão baiano faz justiça a um servo que 

presta funções a comunidade evangélica e a todos que o procuram e vem, apoiado na Bíblia 

Sagrada,  recuperando  vidas  que  se  encontram  em  situação  de  dificuldade  espiritual, 

destacando-se, principalmente, a comunidade jovem. "Não te mandei eu? Esforça-te, e tem 

bom ânimo; não temas, nem te espantes; porque o Senhor teu Deus é contigo, por onde quer 

que andares". Josué 1:9

Que Deus continue te abençoando rica e abundantemente, para que possa continuar 

esse ministério com humildade na direção de Deus, que o Senhor Jesus colocou em suas 

mãos, sem olhar nem para a direita nem para a esquerda, mas firme no Senhor dos Exércitos 

que sempre nos dá vitórias.

Muito obrigada a todos e que Deus abençoe” poderosamente.

(Não foi revisto pela oradora.)
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DL-02

Ses. Esp. 03/08/12

O Sr. PRESIDENTE (Carlos Ubaldino):- Antes de devolver a presidência à nossa 

querida  companheira,  deputada  Ângela,  como vice-presidente  da  Assembleia  Legislativa, 

quero dizer que esta sessão está sendo transmitida pelo canal TV Assembleia e assistida por 

mais de 5 mil lares.

Por  motivo  justo,  terei  que  me  ausentar.  Quero  parabenizar  esta  guerreira  e 

companheira,  que  tem feito  um excelente  trabalho  nesta  Casa.  Desejar  ao  Pastor  Josué 

Brandão, pelo menos, mais uns 150 anos de vida aqui. Deixo um versículo, II Coríntios: 8, 9: 

“Aquele que dá a semente ao que semeia, e pão para comer, também multiplicará a vossa 

sementeira, e aumentará os frutos da vossa justiça”. Esse gesto de solidariedade, deste dia, é 

o fruto da justiça que Deus está permitindo a V. Revmª colher.

Muito obrigado. Deus o abençoe! Retorno os trabalhos à nossa querida, deputada 

Ângela Sousa. A paz do Senhor! (Palmas!)

A  Srª  PRESIDENTE  (Ângela  Sousa):-  Quero  convidar  o  meu  querido 

homenageado,  Pastor  Josué  Brandão,  para  que possamos  entregá-lo  o  Título de Cidadão 

Baiano. Convido o nosso deputado Fernando Torres e o nosso querido, deputado Ubaldino, 

para juntos entregarmos o título ao nosso homenageado.

(Entrega do Título de Cidadão Baiano ao homenageado, Pastor Josué Brandão.) 

(Palmas!)

Assistiremos à apresentação da Banda Central da Assembleia de Deus do bairro da 

Liberdade.

A Srª Neilza Ferreira Lima:- Eu gostaria de, neste momento, transmitir a todos a 

saudação da Banda Central da Igreja Assembleia de Deus da Liberdade e dizer ao pastor 

Josué Brandão que é com muita alegria que participamos deste evento, uma convocação do 

nosso querido pastor Israel. Estamos aqui, pastor Israel, em cumprimento à sua convocação 

mas também para glorificação do nome do nosso Deus, porque todas as vezes que tocamos o 

nosso objetivo é louvar e engrandecer o nome do Senhor. Desta feita nos alegrarmos com o 
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pastor Josué Brandão e em obediência à convocação do nosso líder maior, pastor Israel Alves 

Ferreira.

O pastor Elias estará cantando conosco o hino intitulado:  “Tu és fiel,  Senhor.” 

Vamos  meditar  na  fidelidade  de  Deus,  pois  numa oportunidade  ouvimos  o  pastor  Josué 

pregar sobre esse tema e nos impactou muito, então estamos retribuindo nesta manhã com 

esse hino: “Tu és fiel, Senhor.” Eu tenho certeza que a fidelidade de Deus na vida do pastor 

Josué Brandão é eficaz, é contínua, é verdadeira.

O Sr. Pastor Elias:- Quero saudar todos na paz do Senhor.

(Apresentação  musical  da  Banda  da  Igreja  Assembleia  de  Deus  da  Liberdade. 

(Palmas)
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3711-II

Ses. Esp. 03/08/12 Or. Pr. Josué Brandão Amorim

Título de Cidadão Baiano ao Pastor Josué Brandão Amorim.

A Srª  PRESIDENTA (Ângela  Sousa):-  Temos a  satisfação de passar  a palavra 

agora ao nosso conterrâneo o pastor Josué Brandão Amorim. (Palmas)

O Sr.  Pr.  JOSUÉ BRANDÃO AMORIM:- Senhores  e  senhoras,  bom-dia  na 

graça e na paz do Senhor Jesus Cristo de quem somos, por quem vivemos, através de quem 

existimos, a Ele honra, glória, louvor, tributo, aplausos, celebração, pois como disse Paulo, e 

eu me aproprio das suas palavras: “Ó profundidade das riquezas, tanto da sabedoria como da 

ciência de Deus. Quão insondáveis são os seus juízos e quão inescrutáveis os seus caminhos, 

pois quem conheceu a mente do Senhor ou quem foi o seu conselheiro ou, ainda, quem a Ele 

deu primeiro para que Ele retribua, porque d'Ele e por Ele e para Ele são todas as coisas. 

Glória, pois, a Ele, eternamente, amém.”

Com esse cântico de louvor, de autoria do Espírito Santo,  através da pena que 

Paulo usara para escrever a Carta aos Romanos, expresso a minha gratidão e louvor ao único 

e Poderoso Deus.

Quero, honrosa e mui respeitosamente,  saudar a Mesa,  composta pela deputada 

Ângela Sousa, proponente deste projeto que concede o Título de Cidadão Baiano a mim, 

vosso irmão em Cristo e conterrâneo. Quero saudar de igual modo o Sr. Deputado Federal 

Fernando Torres, amigo próximo, que Deus o abençoe.

Saúdo o Sr. Presidente da Igreja Assembleia de Deus de Salvador, bem como o 

presidente da Conframadeb – Convenção Fraternal dos Ministros da Assembleia de Deus da 

Bahia, pastor Israel Alves Ferreira, com quem faço parte do mesmo projeto convencional, 

compondo  a  mesma  diretoria  e  juntos  nos  auxiliando  no  Senhor.  E  eu,  em  particular, 

auxiliando-o enquanto presidente dessa briosa instituição, a Convenção Baiana.

Quero saudar a senhora dirigente do Círculo de Oração e do Departamento  de 

Mulheres da igreja aqui em Salvador, esposa do pastor Israel Ferreira, irmã Joilda Ferreira. 

Saudando também a Srª Maria Lima de Souza, que é dirigente do Círculo de Oração em 
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Itapuã.  Quero  saudar  também  a  vereadora  Cíntia  Machado,  de  nossa  Feira  de  Santana, 

membro da igreja onde sou pastor. Portanto, muito bem-vinda, é um prazer tê-la aqui.

De modo muito especial, deixado por último não em grau de importância, mas de 

honrosa elevação, quero saudar o pastor Gervásio Brandão (palmas) e Dona Dina, Doraldina 

Maria Amorim, meus pais. Abaixo de Deus, a eles devo o que recebi de formação cristã, 

enquanto valores, princípios, formação e caráter de ter chegado até aqui, porque antes de 

qualquer pessoa acreditar em mim, eles me deram o voto de confiança para investirem na 

minha história.

Permitam-me  a  abertura  de  um  parêntese  para  mencionar  que,  se  em  algum 

momento eu silenciar para conter a emoção, é próprio do fato de eu ser apenas homem. Não 

importa  quantos títulos  e  honrarias  você receba durante  a  sua  vida,  lembrar-se  da nossa 

estrutura  é importante  para  continuarmos vivos.  Como diz  o salmista,  somos apenas  pó, 

barro.

Quero saudar com muito carinho e um amor que não se expressa em palavras o 

meu filho Jhones, companheiro de labuta, impasses e adversidades. Estamos juntos sempre, e 

não obstante as partes caudalosas do rio violento que, às vezes, tivemos de passar, Deus nos 

tem ajudado a sairmos do outro lado juntos e em vitória.

Saúdo  com  muita  alegria  pastores  que  compõem  a  diretoria  da  igreja  onde 

pastoreio.  Temos  aqui  os  vice-presidentes,  pastores  Miguel  Rodrigues  e  Lindemberg, 

secretários, Pastor Paulo, membros do Conselho Ministerial que aqui estão, diversos pastores 

do Conselho Consultivo,  da diaconia da igreja,  membros da igreja em Feira de Santana, 

amigos chegados que saúdo e agradeço a atenção por terem vindo, a banda que acabou de 

apresentar a Deus o louvor, expressando em letras poéticas o nosso sentimento de gratidão a 

Deus por sua fidelidade, que não falha jamais. Saúdo de igual modo fraternal membros da 

Editora IDI, do nosso Centro Teológico, que se fizeram presentes e representados;  quero 

saudar os membros desta Casa, mesmo aqueles que presentes não estiverem, e alguns nos 

homenagearam,  nos  corresponderam mencionando  sua  ausência,  comunicando-nos  a  sua 

congratulação.
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Quero ainda, nas minhas palavras, agradecer à deputada Ângela Sousa, proponente 

do projeto, agradecer pela amizade, pelo amor fraternal que em Cristo nos faz irmãos, antes 

de tudo agradecer pela disposição de assinar esse projeto e fazê-lo acontecer.

Entretanto, queridos, gostaria de mencionar, como já foi mencionado, citado, nasci 

em São Paulo, mas fui adotado pela Bahia desde os meus cinco anos de idade,  a minha 

cultura é baiana, o meu estilo de vida é baiano, as minhas raízes são baianas, pois muito 

embora nascido em São Paulo, toda a minha família nasceu aqui, se estruturou aqui e aqui 

fomos educados enquanto filhos, cujos nomes foram mencionados e alguns estão presentes, 

irmãos meus, que também fazem parte da minha história de vida, sobrinhos que aqui estão.

O que recebo hoje é uma certidão de adoção deste Estado que me recebeu há quase 

40 anos, e me sinto aconchegado no berço onde também nasceu o nosso País, o Brasil. E 

antes  de mim,  nobres  e  ilustres  baianos  fizeram a história  do nosso  Estado,  poderíamos 

mencionar alguns deles, como Rui Barbosa, Castro Alves, Anísio Teixeira, Jorge Amado e 

quanto outros que tornaram-se ilustres e conhecidos da Bahia no mundo, e quantos anônimos 

cujos nomes não se destacaram, mas fazem parte da história deste Estado e escrevem nas 

entrelinhas de um Estado próspero, promissor, abençoado que tem a contemplação de Deus 

sobre a sua história.

Na conclusão deste sermão, neste discurso, devo dizer-lhes, senhoras e senhores, 

também para aqueles que estão no interior dos seus lares acompanhando esta sessão especial 

pela TV Assembleia, que somos resultado de um grande amor, resultado de um amor que é 

eterno e perfeito, o amor único, exclusive, singular, de Deus.

Sendo assim, disse o salmista e já foi mencionado que confirmados pelo Senhor 

são os passos de um homem em cujo caminho ele se deleita.

Enquanto  cidadão  baiano  e,  acima  de  tudo,  enquanto  cidadão  do  céu  e 

representante de um evangelho que não perde a validade, quero comprometer-me com Deus, 

diante  do  seu  povo,  nesta  Casa  de  cidadania,  a  andar  sempre  de  maneira  que  ele  seja 

honrado.

E onde quer que eu esteja, na Bahia, no Brasil ou em qualquer lugar do mundo, 

representarei a nossa bandeira, o nosso estado, a nossa Bahia porque, sendo recebidos como 
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filhos, temos o precípuo dever de honrá-lo enquanto terra natal, chão nosso sagrado onde 

pisamos, semeamos, de onde colhemos para nos alimentar bem como aqueles que de nós 

dependem.

Assim, atribuo e tributo a Deus este título que, agora, recebo nesta Assembleia 

Legislativa e o confiro a todos os meus irmãos e irmãs que fazem parte da igreja do Senhor 

Jesus neste estado, porque sei que, aqui e agora nesta tribuna, é a igreja evangélica como um 

todo que está sendo representada. Transfiro este título a todos que fazem parte desta igreja, a 

igreja evangélica do estado da Bahia.

Que Deus abençoe a todos em nome de Jesus. (Palmas)

Gostaria  de solicitar,  por  gentileza,  à  minha  mãe  a  entrega à  deputada  Ângela 

Sousa  de  um buquê de  flores  que  menciona  a  nossa  gratidão  e  honra  a  ilustríssima  Srª 

Deputada.

(Procede-se à entrega do buquê de flores à deputada Ângela Sousa.)

Deus abençoe a todos, abençoe as autoridades aqui presentes e representadas em 

nome de Jesus.

Muito obrigado. (Palmas)

(Não foi revisto pelo orador.)
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3712-II

Ses. Esp. 03/08/12 Or. Pr. Israel Ferreira

Título de Cidadão Baiano ao Pastor Josué Brandão Amorim.

A Srª  PRESIDENTE (Ângela  Sousa):-  Queremos agradecer,  também,  ao nosso 

deputado José de Arimatéia que se faz presente nesta homenagem ao Pastor Josué Brandão.

Gostaria de convidar o Pastor Israel Ferreira, nosso amigo, para fazer uma oração 

nesta hora.

O Sr. ISRAEL FERREIRA:- Vamos orar, irmãos. Quero parabenizar o Pr. Josué 

neste momento tão maravilhoso. Ao mesmo tempo, agradeço à nossa deputada Ângela Sousa 

por ter  nos trazido esta  homenagem não só a Josué mas,  também,  à igreja e  a todos os 

ministros que seguem a Deus neste estado, porque todos eles são servos de Deus que gastam 

as suas vidas e constroem a sua história ao fazer o bem.

Pai querido, nós Te adoramos, Senhor, por este momento tão maravilhoso. Esta é 

uma oportunidade que temos de adorar o Teu nome. E a Ti pertencem a glória, a honra e o 

louvor. Assim, Tu tens nos dado o direito de ser os Teus filhos e os Teus servos ungidos para 

fazer a Tua obra.

O Teu servo Josué Brandão, hoje, recebe o título de cidadão deste estado, o qual 

ele  tem abençoado,  em seu  ministério,  há  muitos  anos.  Pedimos  para  que  ele  continue 

abençoando. E como baiano agora, pedimos para que ele possa continuar lançando a sua 

semente de norte a sul e leste a oeste deste estado da Bahia. Que a Tua bênção esteja em sua 

vida e em sua abençoada família. Pedimos que ele continue sendo instrumento de Deus para 

derrotar Satanás e continuar glorificando o nome do Senhor Jesus.

Pedimos, também, que a irmã Ângela, com esta iniciativa, seja recompensada com 

Tua bênção pelo reconhecimento que ela traz a um pastor, um servo Teu, cuja missão é 

abençoar. Que a irmã Ângela possa ser abençoada por Ti e por todos nós que aqui viemos.

Podemos ir  para casa abençoados e felizes,  porque estamos adorando a Ti pela 

vitória desta manhã. Esta é uma manhã de vitória em que o Teu povo agradece, o Teu povo 

glorifica e o Teu povo exalta o Teu santo e precioso nome.
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Obrigado, Senhor. Amém. (Palmas)

(Não foi revisto pelo orador.)
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DL-03

Ses. Esp. 03/08/12

A Srª PRESIDENTE (Ângela Sousa):- Ouviremos agora mais um louvor com a 

cantora Glayde Damas.

(Apresentação musical)

A Srª  PRESIDENTE (Ângela  Sousa):-  Gostaria  de  dizer  também que  o  nosso 

deputado José de Arimatéia também rende louvores e glórias ao Senhor. Nesta Casa, temos 

também  aqueles  que  oram  e  intercedem  pelo  bom  andamento  da  Casa,  pelos  nossos 

companheiros, para que a gente possa ver Deus operando no nosso Estado.

E queremos convidar a todos para ouvir mais uma apresentação da Banda Central 

da Assembleia de Deus da Liberdade.

(Apresentação musical)

A Srª PRESIDENTE (Ângela Sousa):- Em nome do Poder Legislativo do Estado 

da Bahia agradeço a presença de todos os deputados estaduais, como também do deputado 

federal  Fernando Torres,  das  autoridades  civis,  militares,  eclesiásticas,  das senhoras,  dos 

senhores e da imprensa.

Declaro encerrada a presente sessão. Que Deus possa abençoar a todos, em nome 

de Jesus.(Palmas)

15


